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Obec Doubek 

 
Zastupitelstvo obce Doubek 

 

Zápis č. 2 z veřejného zasedání, 
konaného dne 3. 2. 2021, od 18:00 hodin 

 
Přítomni: Kuprová, Vykydal, Čadilová, Glaser, Mecerová, Štencl, Čížková 
Omluveni:  
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu Jindřicha Štencla a Aleše Vykydala a 
zapisovatelem Michala Glasera. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdrželi se 1 
 
Kontrola předcházejícího zápisu 
 

K zápisu č. 1 z 13. 1. 2021 nevznesl nikdo žádné námitky. 
 
Program zasedání: 

1. Žádost o zřízení Z-BOXu 
2. Pronájem obecní buňky (bývalého obchodu) 
3. Dodatek č. III nájemní smlouvy č. 714 se ZEA Světice 
4. Smlouva o zřízení věcného břemene pro firmu ELMOZ / ČEZ 
5. Žádost o rekolaudaci stavby z rodinného domu na administrativní budovu 
6. Stanovení kritérii pro přijetí dětí do MŠ v Doubku 
7. Žádost MěÚ Říčany o vyjádření k vrtu pro tepelné čerpadlo 

 
 
 

1. Žádost o zřízení Z-BOXu   

Zastupitelstvo projednalo žádost firmy Zásilkovna o zřízení Z-BOXu a spolupráci při jeho 
provozování. 
 
Výsledek hlasování o návrhu: Pro 0, Proti 7, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo zamítlo umístění Z-BOXu a účast na jeho provozování. 
 
 
 

2.   Pronájem obecní buňky (bývalého obchodu) 

Zastupitelstvo projednalo žádost o pronájem buňky bývalého obchodu naproti hospodě za 
účelem otevření prodejny s potravinami. 
 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o pronájmu obecní 
buňky naproti hospodě za účelem zřízení prodejny potravin na zkušební dobu 1 roku s 
možným pozdějším prodloužením na dobu neurčitou. 
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3. Dodatek č. III nájemní smlouvy č. 714 se ZEA Světice 

Zastupitelstvo projednalo dodatek č. III nájemní smlouvy č. 714 s firmou ZEA Světice o 
pronájmu zemědělských ploch. 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku obce podpisem dodatku č. II smlouvy č. 714 
 
 
 

4. Smlouva o zřízení věcného břemene pro firmu ELMOZ / ČEZ 

Zastupitelstvo projednalo smlouvu o zřízení věcného břemene od společnosti ELMOZ 
zastupující firmu ČEZ – el. přípojka k RD uložená v zemi. 
 
Výsledek hlasování o návrhu: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o věcném břemeni 
pro společnost ELMOZ / ČEZ. 
 
 
 

5. Žádost o rekolaudaci stavby z rodinného domu na administrativní budovu o 
odkoupení pozemku  

 
Zastupitelstvo projednalo žádost společnosti GASTROART CZ, spol. s r.o. o rekolaudaci stavby 
rodinného domu par. č. st. 153, 328/17 a 328/18  na stavbu k účelům podnikání – 
administrativní budovu – sídlo firmy. 
Firma na žádost zastupitelstva doložila čestné prohlášení o dopravním zatížení a projektovanou 
kapacitu obsazení zaměstnanci. Dopravní obslužnost odpovídá běžnému provozu v obci 
Doubek a počet zaměstnanců nezatíží kapacitně čistírnu vod. 
 
Výsledek hlasování o návrhu: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo vyjádřilo souhlas s žádostí o rekolaudaci objektu par. č. st. 153, 328/17 a 
328/18 
 
 
 

6. Stanovení kritérií pro přijetí dětí do MŠ v Doubku 

Zastupitelstvo projednalo kritéria pro přijetí dětí do MŠ v Doubku. Kritéria budou vyvěšena na 
webu MŠ v Doubku. 
 
 
 

7. Žádost MěÚ Říčany o vyjádření k vrtu pro tepelné čerpadlo 

Zastupitelstvo projednalo žádost MěÚ Říčany o vyjádření k plánovanému vrtu pro tepelné 
čerpadlo na par. č. 319/2. 
 
Výsledek hlasování o návrhu: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
 
Zastupitelstvo souhlasí s vrtem pro tepelné čerpadlo na par. č. 319/2. 
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Termín příštího veřejného zasedání Zastupitelstva obce Doubek: 24. 2. 2021 od 18:00h 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 3. 2. 2021 
 
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser ……………………………… 
 
 
 
 
Ověřovatelé:   Mgr. Aleš Vykydal ………..……………… 
 
 
 
 
    Jindřich Štencl  …..…………………..…………. 
 

 

 

 

                                                                                        ………………………………………….. 

                                                                                              Starostka Renata Kuprová 
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USNESENÍ č. 2 

ze zasedání zastupitelstva obce Doubek ze dne 3. 2. 2021 
 
Zastupitelstvo obce Doubek: 

 
A: schvaluje 
 

-  Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o pronájmu 

obecní buňky naproti hospodě za účelem zřízení prodejny potravin na zkušební dobu 1 

roku s možným pozdějším prodloužením na dobu neurčitou 

- Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku obce podpisem dodatku č. II smlouvy č. 714  

- Zastupitelstvo souhlasí a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o věcném břemeni 

pro společnost ELMOZ / ČEZ 

- Zastupitelstvo vyjádřilo souhlas s žádostí o rekolaudaci objektu par. č. st. 153, 328/17 a 

328/18 

- Zastupitelstvo souhlasí s vrtem pro tepelné čerpadlo na par. č. 319/2 

 

B: neschvaluje 
 

- Zastupitelstvo zamítlo umístění Z-BOXu a účast na jeho provozování 

 

 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser ……………………………… 
 
 
 
 
Ověřovatelé:   Mgr. Aleš Vykydal ………..……………… 
 
 
 
 
    Jindřich Štencl  …..…………………..…………. 
 

 

 

 

                                                                                        ………………………………………….. 

                                                                                              Starostka Renata Kuprová 

 


